

## SPRÁVA TECHNICKÉHO DELEGÁTA

**Názov podujatia:** I. kolo VIESSMANN pohára – Žiaci

**Dátum a miesto konania:** 13. 1.–14. 1. 2024, Národné biatlonové centrum Osrbliie (ďalej ako NBC)

**Usporiadateľ – názov klubu:** KB Predajná

**Technický delegát 1:** Barbora Mlyneková, rozhodca IBU

**Technický delegát 2:** Róbert Amtmann, rozhodca III. triedy

**Delegovaní rozhodcovia:** Miroslav Mesík, rozhodca III. triedy

Marián Zlevský, rozhodca III. triedy

Lubomír Floch, rozhodca III. triedy

**PROPOZÍCIE** (kvalita a úplnosť spracovania v zmysle čl. 2.5. pravidiel, včasnosť rozposlania)

Propozície boli spracované v zmysle pravidiel a smernice, včas vyvesené na oficiálnej webovej stránke SZB.

**PREZENTÁCIA** (čas, miesto, priebeh, nedostatky, atď.)

Prezentácia sa uskutočnila v priestoroch budovy NBC – v kancelárii pretekov. Prebiehala podľa časového programu.

**PRIESTORY KONANIA PRETEKOV** (technické zabezpečenie)

**a) Štart a cieľ** (miesto, zabezpečenie štartu a cieľa, kontroly, merania času)

Štartovací priestor bol pripravený podľa pravidiel. V sobotu 13. januára počas rýchlostných pretekov žiaci štartovali cez štartovaciu bránku. Priestor bol dostatočne široký. V nedeľu 14. januára bol na programe hromadný štart pre žiakov kategórií A, B, C. Štartovací priestor na hromadnom preteku mal tri koridory, dostatočne široké a rozdelené vetvičkami. Chýbalo označenie pre štart hromadného preteku, nakoľko sa v priestoroch NBC nenašlo. Počet kontrol na štarte bol dostatočný. V nedeľu došlo k miernemu pochybeniu zo strany štartéra, ktorý prišiel neskoro na štart ďalšej kategórie.

Priestor cieľa bol dostatočne široký a s dostačujúcim počtom kontrol.

**b) Trate** (kvalita, značenie, počet kontrol, počet okruhov, zabezpečenie tréningu)

Keďže sa bežalo primárne na štadióne pre zasnežovanie tratí, všetko bolo označené a pripravené podľa pravidiel. V sobotu nebol dostatočný počet ľudí na kontrole. V nedeľu bola kontrola posilnená a všetko prebehlo v poriadku.

**c) Strelnica** (zabezpečenie a vybavenie v zmysle pravidiel, tréning a nástrel, terčový materiál, koridory, priestory pre trénerov, stojany na zbrane)

Pripravená a vybavená v zmysle pravidiel. Nástrel prebehol podľa časového programu. Čo sa týka rozpisu nástrelu mal drobné chyby (chýbal časový údaj nástrelu a jeden klub bol vynechaný). Stojany na zbrane boli označené magnetickými číslami. V nedeľu na strelnici boli niektoré stojany na zbrane nesprávne otočené a označené, čo malo za výsledok, že aj keď stojan bol označený číslom daného pretekára, pretekár si nemal kde odložiť zbraň. Táto drobná chyba sa operatívne vyriešila. Veliteľom strelnice bol Dušan Kamzík, ktorý nahradil Pavla Andrejčáka. Počet rozhodcov na strelnici bol dostatočný. Počet streleckých stanovišť – 20.

**d) Trestné kolo** (umiestnenie, dostatočnosť personálneho obsadenia)

Označené korýtkami, chýbalo označenie „trestné kolo“, ktoré sa v areály nenašlo. Trestné kolo bolo obsadené dostatočným počtom rozhodcov.

**e) Výpočtové stredisko** (umiestnenie, materiálne a technické zabezpečenie)

Umiestnené v blízkosti štartu a cieľa, v budove NBC. Zabezpečil Hrdo Sport.

**ŠTARTOVÉ LISTINY** (spôsob, rýchlosť a správnosť vyhotovenia podľa odsúhlasených údajov SZB)

Štartové listiny na sobotu boli vyhotovené v piatok večer, losovaním podľa časového harmonogramu. Na nedeľu boli vyhotovené po ukončení pretekov.

**VÝSLEDKY** (spôsob časomery, vyhodnocovania, predbežné výsledky, správnosť oficiálnych výsledkov, aj formálna – uvedenie všetkých údajov podľa schválených údajov SZB)

Predbežné výsledky boli vyvesené v priestore areálu. Následne odsúhlasené Súťažnou porotou boli vyhotovené oficiálne výsledky. Bez podania protestu.

**SÚŤAŽNÁ POROTA** (zloženie, riešenie problémov – diskvalifikácie)

Technický delegát: Barbora Mlyneková  
Riaditeľ pretekov: Marian Kazár  
Delegovaný rozhodca SZB: Miroslav Mesík  
Člen: Katarína Repiská – Klub biatlonu Vyhne  
Člen: Ľuboslav Palguta – ŠK BLaB Ružomberok

Súťažná porota rozhodla nasledovne:

**Sobota 13. január 2024:**

Trestné minúty/sekundy:

11.3.4 c – Neodbehnuté trestné kolo – št. č. 81, 139

11.3.4 f – Neodloženie palíc do stojanu – št. č. 76, 74, 93

11.3.3 b – Porušenie pravidiel lyžovania klasickou technikou – št. č. 32, 35

Diskvalifikácia:

11.3.6 j – Skrátenie trate – št. č. 40, 47, 64, 122

Napomenutie:

Nešportové správanie – št. č. 143

**Nedeľa 14. január 2024:**

Trestné minúty:

11.3.4 c – Neodbehnuté trestné kolo – št. č. 77, 79

11.3.4 d – Nevystrelený náboj – št. č. 59

Časove vyrovnanie:

Závada terča – št. č. 65

**ÚČASŤ NA PORADÁCH VEDÚCICH VÝPRAV** (počet zúčastnených klubov celkom, počet klubov, ktorých zástupca sa zúčastnil porady)

Dostatočný počet klubov na porade vedúcich výprav. Počet 14 z 22.

**MIMORIADNE UDALOSTI** (popis, príčiny)

Bez mimoriadnych udalostí.

**HLAVNÍ FUNKCIONÁRI** (činnosť organizačného výboru)

Koordinátor súťaží SIP: Ondrej Kosztolányi st.

Riaditeľ pretekov: Marian Kazár

Hlavný rozhodca: Ján Jendrál

Veliteľ strelnice: Andrejčák Pavol, rozhodca III. triedy – nahradený Kamzíkom, Dušanom

Tajomník pretekov: Klementína Štricová

Ekonom pretekov: Klementína Štricová

Časomiera: HRDO Sport

Činnosť organizačného výboru bola bezproblémová.

## **ROZHODCOVIA** (počet, kvalifikácia, označenie, problémy, resp. nedostatky, delegovaní rozhodcovia)

V sobotu na niektorých pozíciách (trate) bol menší počet, iné pozície zabezpečené dostatočným počtom rozhodcov. V nedeľu boli pozície posilnené. Dlhodobou slabinou sú nečitateľné alebo chybné zápisy rozhodcov. Aj napriek tomu, že boli zo strany hlavného rozhodcu viackrát upozornení. Delegovaní rozhodcovia: priestor cieľa zabezpečil Miroslav Mesík – rozhodca III. triedy, člen SP; materiálnu kontrolu (váženie zbraní) zabezpečil Marián Zlevský – rozhodca III. triedy; trate zabezpečil Ľubomír Floch – rozhodca III. triedy.

## **UBYTOVANIE, STRAVA, OBČERSTVENIE, HYGIENICKÉ ZARIADENIA, DOPRAVA**

Ubytovanie, doprava zabezpečená individuálne podľa potreby. Diaľkoví rozhodcovia boli ubytovaní v Brezne a v Hronci. Strava a občerstvenie boli zabezpečené vo vnútorných priestoroch NBC.

## **ZDRAVOTNÉ ZABEZPEČENIE**

Zabezpečené zdravotnou službou, ktorá bola ľahko prístupná v prípade potreby.

**SPOLOČENSKÁ ÚROVEŇ** (otvorenie pretekov, vyhlasovanie výsledkov, účasť hostí, sponzorov, masmédií, propagácia podujatia a pod.)

Vyhlasenie výsledkov sa uskutočnilo v nedeľu po pretekoch. Prebehlo pred budovou. Žiaci dostali diplomy a hodnotné ceny.

## **CELKOVÉ HODNOTENIE PRETEKOV**

Priebeh pretekov hodnotím veľmi pozitívne. Riaditeľ pretekov so svojim tímom odvedli dobrú prácu aj napriek tomu, že pôvodne sa preteky nemali uskutočniť resp. boli pôvodne naplánované iné preteky. Keďže boli organizátori v časovej tiesni, o to pozitívnejšie hodnotím celkový výsledok a dojem z pretekov. Touto cestou ďakujem všetkým, ktorí sa podieľali na organizovaní pretekov.

## **NÁVRHY A DOPORUČENIA TD**

Keďže nastal problém v tom, že sa v priestoroch NBC nenašli potrebné tabule s označením (trestné kolo, cieľ, štartovacie koridory) navrhujem, aby sa v rámci možností vytvorila samostatná miestnosť, kde by sa potrebné označenia a i. odkladali. Zároveň navrhujem vytvorenie inventára všetkých potrebných vecí na organizovanie pretekov (napr. veterníky, tabule, stoličky pre rozhodcov na strelnicu, stojany na zbrane atď.). Aj keď je to pracovná záležitosť, uľahčí to organizovanie domácich, ale aj medzinárodných pretekov v NBC.

Zároveň navrhujem, aby sa do propozícií zapracovala informácia pre kluby. Často sa stáva, že bez oznámenia kluby prídu na prezentáciu po ukončení samotnej prezentácie. Preto navrhujem, že v prípade naoznámenia o meškani pre relevantné dôvody budú dané kluby sankcionované.



Dátum: 15. január 2024

Barbora Mlyneková